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Το Πάρκο Ελευθερίας ήταν τελικά η καλύτερη επιλογή για τη μεγάλη μας συνάντηση "DSA Ξαναβρισκόμαστε" αν
κρίνουμε από την απήχηση και τη μέχρι τώρα συμμετοχή αποφοίτων από όλες τις γενιές, οπουδήποτε αλλού δεν θα
χωρούσαμε! 
Σας περιμένουμε λοιπόν την Τετάρτη 22 Ιουνίου, γύρω στις 9.00, να (ξανα)βρεθούμε και να περάσουμε μια όμορφη
βραδιά, η οποία ελπίζουμε να είναι μόνο η αρχή και να ακολουθήσουν πολλές τέτοιες συναντήσεις. Περισσότερα...

Χάσαμε 6-2 από την Σχολή Μωραΐτη

Η ομάδα των αποφοίτων του ΣΑΓΣΑ συμμετέχει στο 1ο Διαποφοιτικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου Συλλόγων Ιδιωτικών
Σχολείων, με την ονομασία "APS CUP", το οποίο διοργανώνει ο ΣΑΣΜ (Σύνδεσμος Αποφοίτων Σχολής Μωραΐτη) σε
συνεργασία με τον ΣΑΚΑ.
Η ομάδα μας συγκροτήθηκε τη τελευταία στιγμή από τον γυμναστή της ΓΣΑ και Υπεύθυνο για την Alumni-Arbeit κ. Χρ.
Κων/νίδη, από αποφοίτους που δεν είχαν αγωνιστεί μαζί ξανά, σε αντίθεση με τις ομάδες των λοιπών σχολείων.

Ο Βασίλης Παπαθεοδώρου στη Σχολή

Η "εφηβική συγγραφική πένα" στη Γερμανική Σχολή Αθηνών

Την Παρασκευή, 3 Ιουνίου 2016, οι μαθήτριες και οι μαθητές της τάξης 6a της Γερμανικής Σχολής Αθηνών είχαν τη
μοναδική ευκαιρία να συνομιλήσουν με το διακεκριμένο συγγραφέα και απόφοιτο της Σχολής μας, τον κύριο Βασίλη
Παπαθεοδώρου. Οι μαθητές έχοντας επεξεργαστεί στο πλαίσιο του μαθήματος των Νέων Ελληνικών το λογοτεχνικό
βιβλίο «Σχολική παράσταση» (βραβείο από τη «Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά») ευτύχησαν να συζητήσουν τα
επίκαιρα θέματα που αναπτύσσονται στις σελίδες του απευθείας με τον δημιουργό του. Από τη μια μεριά ο δρόμος της
μετανάστευσης πολλών Ελλήνων στη Γερμανία, η εκδήλωση ρατσισμού και ξενοφοβίας απέναντι σε κάθε ξένο, ακόμη
και στο σχολικό περιβάλλον, καθώς και η ισχυροποίηση ακροδεξιών ομάδων, και από την άλλη η δύναμη της φιλίας και
της αλληλεγγύης αποτέλεσαν το κέντρο της συζήτησης, με τους μαθητές να εκφράζουν τις απορίες και τους
προβληματισμούς τους και τον συγγραφέα με υπομονή και απόλυτη ειλικρίνεια να τους παρουσιάζει την πραγματική
διάσταση των γεγονότων. Άλλωστε Πρέπει να λέμε την αλήθεια στα παιδιά (Μ. Αναγνωστάκης).

Το Βρετανικό Δημοψήφισμα

Το Ίδρυμα Konrad Adenauer, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet και ο Ελληνικός Σύλλογος Αποφοίτων του
London School of Economics and Political Science διργανώνουν συζήτηση με θέμα «Το Βρετανικό Δημοψήφισμα:
Πιθανά Σενάρια και Συνέπειες» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016, 17:30-19:30 στο Ξενοδοχείο
Μεγάλη Βρεταννία. Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι η Ντόρα Μπακογιάννη, ο Kevin Featherstone και ο Steven
Blockmans.

Από την Λένα Τσαμούρα (66)

Τρίτο σετ φωτογραφιών του 1966. Μετά την Υπατία Μπαγκούδη και την Έλια Δομνηνού
είχαμε και τρίτη "συμμετοχή". Αυτήν τη φορά Λένα Τσαμούρα μας έστειλε επτά φωτογραφίες,
όλες "έξω από την τάξη". Για να πάρετε μία γεύση η πρώτη από αυτές προσφέρει:

Από αριστερά Fritz Strecker, Αθηνά Καταλειφού, Γιάννης Κώτης, Φάννυ Γεωμπρέ, Πόλυ
Νικολαϊδου, Στέλιος Παπαπέτρου, Λένα Τσαμούρα, Ηλέκτρα Κομποτιάτη

Περισσότερα...

Από την Έλια Δομνηνού (66)

Η Έλια Δομνηνού μας έστειλε τέσσερεις φωτογραφίες από το αρχείο της συμμαθήτριάς της Λίας Νεράντζη, απόφοιτου
του 1966. Περισσότερα...

Από την Υπατία Μπαγκούδη (66)

Η Υπατία Μπαγκούδη μας έστειλε τρεις φωτογραφίες από το 1966. Η μεσαία μάλιστα είναι από την τελευταία μέρα των
εξετάσεων, όπως τώρα, πριν από 50 χρόνια. Η αριστερή δεν θέλει σχόλια: Δημητράκος-Παπαδάκης-Βασιλόπουλος.
Περισσότερα...

Η Αλεξάνδρα Μητσοτάκη στο Γαλλικό Ινστιτούτο

Την Δευτέρα 23 Μαΐου είχαμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε στο Αμφιθέατρο του Γαλλικού Ινστιτούτου μία
ημερίδα ενημέρωσης για το πρόγραμμα Action Finance Initiative (microfinance) και το αντίστοιχο Adie International στη
Γαλλία. Η Αλεξάνδρα Μητσοτάκη παρουσίασε τους ομιλητές, που μίλησαν για την πρωτοβουλία της AFI σχετικά με την
ανάπτυξη του θεσμού των μικροπιστώσεων σε συνεργασία αρχικά με την Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα και
ακολούθως με τη Eurobank.

Έφυγε ο Νίκος Ξενάκης

Έφυγε αιφνίδια ο Νίκος Ξενάκης, εξέχων γιατρός, σημαντικό μέλος της εν Αθήναις ελληνογερμανικής κοινωνίας,
σύζυγος και πατέρας αποφοίτων. Ο ΣΑΓΣΑ εύχεται στην Κορίνα, το Μάρκο, τη Μαίρη και το Γιώργο να ζήσουν να τον
θυμούνται.
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